
Procès	verbal du 10 janvier 2017 

Présences: May-Elie, Maude, Nicolas, Simon-Pierre, Yoann, Kayla, 
Emmanuelle et Raphaëlle  

1. Ouverture		
Yoann	propose	l'ouverture.	Emmanuelle	appuie.		
2. Modérateur	du	C.A	
May-Elie	propose	Nicolas	comme	modérateur.	Appuyée	par	Maude.		
3. ModificaAon	et	adopAon	de	l’ordre	du	jour	
Yoann	propose	la	modificaAon	suivante:	ajouter	le	point	poste	de	représentant	de	4e,	après	le	point	
11.4.2	et	ajouter	12.3	midi-conférences	et	ADEESE.	May-Élie	propose	d'ajouter	le	point	9.2	
Emmanuelle	appuie	les	modificaAons.	Adoptée	à	l'unanimité.	
Yoann	propose	l'ordre	du	jour	tel	que	modifié.	Appuyée	par	Simon-Pierre.	Adoptée	à	l'unanimité.	
4. AdopAon	du	P.V.	du	15	novembre	et	du	8	décembre	

Emmanuelle	propose	l'adopAon	des	2	PV.	Maude	appuie	les	deux.	Adoptée	à	l'unanimité.	

5. Présidence	
5.1	AG	d’élecAon	
-	L'ordre	du	jour	de	l'AG	de	grève	a	été	fait.	L'avis	de	moAon	a	été	ajouté,	il	va	falloir	le	voter	à	
l'AG.	Il	manque	encore	secrétaire	et	présidence.		
-	Il	faut	vérifier	les	documents	de	passaAon	et	assurer	une	passaAon	adéquate	pour	les	postes	en	
élecAon.	
5.2	C.A.	de	la	session	d’hiver	
Nicolas	propose	de	conserver	les	mardis.	Appuyée	par	Raphaëlle.	Votée	et	adoptée	à	majorité.	
5.3	Administrateurs	page	AEEPEP	
Ça	va	probablement	changer	lors	de	la	nouvelle	élecAon.	Rien	n'a	été	modifié	pour	le	moment.		
Emmanuelle	explique	le	point.	Il	peut	être	avantageux	d'être	plus	d'une	personne	responsable	de	
la	communicaAon	sur	la	page;	il	faudrait	s'organiser	d'avance	pour	que	cela	foncAonne.	On	
s'entend	qu'un	calendrier	des	publicaAons	serait	uAle	et	nécessaire.	On	discute	de	la	manière	de	
procéder:	le	souci	d'avoir	plusieurs	administrateurs	de	la	page	peut	nuire	à	la	cohérence	des	
publicaAons.	Pour	s'assurer	que	les	messages	soient	approuvés	avant	publicaAon,	le	VP	
communicaAon	le	publie	sur	le	groupe	fermé	du	C.A.	et	doit	obtenir	minimum	3	menAons	j'aime	
avant	d'être	approuvé	pour	publicaAon.	
Emmanuelle	propose	que	les	seuls	administrateurs	de	la	page	AEEPEP	soient	le	VP	comm.	et	le	
président	et	que	seulement	le	VP	comm.	publie	sur	la	page	une	fois	que	les	VP	socio	lui	aient	
envoyé	les	informaAons	et	qu'elles	aient	été	approuvées.		
Appuyé	par	Yoann.	Approuvée	à	l'unanimité.	
5.4	intenAon	2017	
Emmanuelle:	VP	aux	affaires	socioculturelles	
Raphaëlle:	secrétaire	
Yoann:	Président	et	s'il	n'est	pas	élu,	il	se	représente	trésorier.	
Simon-Pierre:	conserve	son	poste	de	représentant	de	cohorte	
May-Élie:	VP	communicaAons	
Kayla:	Termine	son	mandat	de	représentante	de	cohorte	
Nicolas:	Conserve	son	poste	de	représentant	de	cohorte	
Maude:	VP	aux	affaires	académiques	et	internes	
Gabriel:	VP	aux	affaires	socioculturelles	

5.5	Horaire	de	permanence	
Maude	fait	l'horaire	des	permanences	avec	l'appui	de	tous.	
Gabriel	vient	d'arriver,	18h35.	



5.6	FormaAon	secrétaire	
Raphaëlle	et	Kayla	vont	se	rencontrer	le	mardi	17	janvier	pour	la	formaAon.	

6. VP	aux	affaires	internes	et	académiques	
								6.1	Cas	problème	
Cas	de	plagiat	en	2e	année	pour	le	cours	d'art	plasAque.	Les	rencontres	de	l'équipe	sont	à	venir	pour	

clarifier	la	situaAon.	
								6.2	Midi-conférence	
Les	informaAons	ont	tardé	à	venir.	Élaine	Turgeon	s'est	occupée	de	réserver	le	local.	Dans	l'ancien	PV,	

on	a	dit	que	le	100$	restant	sera	uAlisé	pour	ce	midi-conférence.	Toutefois,	la	faculté	paye	toute	
la	conférence.	On	pourrait	réinvesAr	l'argent;	il	faudrait	l'ouvrir	à	toute	l'ADEESE.		

7. VP	aux	affaires	socioculturelles	
7.1	5@7	
Le	bar	a	changé.	Ce	sera	maintenant	au	vieux	St-Hub.	Les	3	dates	sont	fixées	déjà	pour	la	session,	
aux	deux	semaines.	Le	17	janvier,	on	fera	Arer	les	2	dernières	bouteilles	de	vin.	
7.2	Retour	vin	à	volonté	
-	200$	de	dommage	(10	coupes,	chandelier	la	cloison,	et	la	table).	Discussion:	nous	sommes	déjà	
déficitaires	et	nous	ne	devrions	pas	couvrir	les	dommages	causés	par	un	individu.		
Nicolas	propose	que	Cédric	assume	les	charges	causées	au	dernier	vin	à	volonté.	Gabriel	Appuie.	
Il	y	a	opposiAon	et	abstenAon.	Adoptée	à	majorité.		
Gabriel	propose	que	nous	absorbions	20$	de	la	facture	de	Cédric	(les	coupes).	Adoptée	à	
majorité.	
May-Elie	fera	une	feuille	officielle	avec	le	logo	de	l'AEEPEP	indiquant	le	montant	de	180$.	
Prochain	vin	à	volonté:	il	sera	nécessaire	de	promouvoir	la	responsabilité	individuelle.	Autrement	
dit,	les	bris	matériels	ne	seront	pas	couverts	par	l'associaAon.	On	va	se	reparler	de	la	date.	On	
aimerait	changer	de	resto	et	on	achète	une	caisse	de	vin	de	moins.	Les	billets	seront	entre	25$	et	
30$.		

7.3	Le	classique	
Le	nom	du	party	à	1$	a	changé.	Ce	sera	au	Unity.	La	vente	de	billets	commence	dès	lundi,	16	
janvier.	Le	prix	est	15$	(prévente)	et	à	parAr	du	28	janvier,	20$.	La	responsable	de	l'évènement	
est	Emmanuelle.	Important	d'inciter	les	membres	à	acheter	les	billets	directement	à	nous.		

7.4	Carnaval	d’hiver		
Les	inscripAons	commencent	dès	ce	lundi	16	janvier.	Horaire	-->	lundi:	quizz,	mardi:	jeux	au	gym	
vers	18h,	mercredi:	rallye	photo	à	midi	et	demi,	jeudi:	fin	avec	party	au	M-bar,	précédé	d'une	
tournée	des	bars.	Faites	de	la	promo!	Parlez-en	dans	vos	cours!	

8. Trésorerie	
8.1	Remboursements	
Gabriel	remet	à	Yoann	la	facture	du	restaurant	Saigon	pour	les	dommages.	
Yoann	rembourse	Gabriel	pour	les	dommages	et	pour	le	vin	à	volonté.	
Yoann	rembourse	Kayla.	

9. VP	aux	communicaAons	
9.1	Retour	et	inventaire	cotons	ouatés	
Reporté	au	prochain	C.A.	

9.2	Retour	sur	les	affiches	
May-Elie	demande	que	les	informaAons	des	affiches	soient	bien	envoyées	et	de	proposer	des	
idées	pour	le	design	des	affiches.	



10. Secrétaire		
10.1	FormaAon		
Déjà	réglé	au	point	5.6	
10.2	courriels		
Maude	rappelle	que	les	affiches	doivent	être	estampées	par	l'ADEESE	avant	d'être	affichées.	

11. Représentants	de	cohorte	
11.1	Première	année	
Simon-Pierre	nous	parle	du	cours	d'ECR.		
11.2	Deuxième	année	
Nicolas	explique	l'opposiAon	de	certains	étudiants	à	la	charge	de	travail	dans	le	cours	de	
DDD2100.	
11.3	Troisième	année	
Tout	va	bien!	
11.4	Quatrième	année	
	 11.4.1	Finissants	
Kayla	nous	annonce	qu'ils	ont	amassé	3829$	et	qu'il	en	reste	à	recevoir.	Elle	demande	à	May-Elie	
une	publicité	à	l'effigie	de	l'AEEPEP	pour	les	commanditaires	dans	l'album,	date	butoir	le	1er	
février.	
Pour	le	tapis	dans	la	salle	de	récepAon	du	bal,	le	ménage	standard	est	inclus	dans	le	contrat.	
Kayla	nous	parle	du	nombre	de	chambres	(45)	minimum	qui	doivent	être	réservées	pour	avoir	
droit	au	bar	open.	Les	inscripAons	se	terminent	le	3	février.	Donc	à	suivre.		
Les	photos	et	bagues	seront	livrées.	
Album:		40	personnes	veulent	l'album	de	finissants.	Tout	devrait	être	fini	le	8	février.	
														11.4.2	représentant	de	4e	
Point	mis	en	dépôt.	

Nicolas	propose	la	fermeture	du	C.A.	
Simon-Pierre	appuie.	
Adoptée	à	l'unanimité.	

Prochain	C.A.	:	Gabriel	propose	le	mercredi	25	janvier,	excepAonnellement.	Appuyée	par	
Raphaëlle.	Adoptée	à	l’unanimité.	

	Points	qui	n'ont	pas	été	discutés	aujourd'hui:	
12. Discussion	générale	
							12.1	Grève	du	SCCUQ,	Grève	flosante.		
							12.2	CRAIE	et	mandats	


